



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Programul Național
Securitate
Internă
www.fed.mai.gov.ro

ANUNȚ ÎNȚIERE PROIECT

**Sistem pilot integrat de securitate fizică
destinat asigurării protecției unor elemente
de infrastructură critică națională aparținând
SRI**

SISF-PICN – IS337A_02

Fondul Securitate Internă 2021-2027



Serviciul Român de Informații, prin Unitatea Militară 0929 București, implementează, în parteneriat cu Unitatea Militară 0296 București, Unitatea Militară 0318 București și Unitatea Militară 0472 București (având ca unități asigurate Unitatea Militară 0356 București, Unitatea Militară 0198 București și Unitatea Militară 0167 București), proiectul „Sistem pilot integrat de securitate fizică destinat asigurării protecției unor elemente de infrastructură critică națională aparținând SRI - SISF-PICN”.

Proiectul este finanțat prin Programul Național 2021-2027 Securitate Internă - www.fed.mai.gov.ro, OS3 - Sprijinirea consolidării capacităților statelor membre în ceea ce privește prevenirea și combaterea criminalității, a terorismului și a radicalizării, precum și gestionarea incidentelor, a riscurilor și a crizelor legate de securitate, inclusiv printr-o cooperare sporită între autoritățile publice, organele, oficiile și agențiile relevante ale Uniunii, societatea civilă și partenerii privați din diferite state membre, apelul de proiecte IS337A.

Finanțarea nerambursabilă este asigurată în baza contractului de finanțare IS337A_02/23.01.2025 încheiat cu Autoritatea de Management Afaceri Interne, Direcția Fonduri Externe Nerambursabile din cadrul Ministerului Afacerilor Interne.

Valoarea totală a proiectului este de 3.604.830 lei cu TVA, din care 3.244.347 lei finanțare europeană nerambursabilă și 360.483 lei cofinanțare națională proprie.

Perioada de implementare este de 18 luni de la data semnării contractului de finanțare, respectiv 23.01.2025 – 22.07.2026.

Obiectivul general este realizarea unui proiect-pilot pentru implementarea unui sistem integrat de securitate fizică în vederea îmbunătățirii capacității de protecție a unor elemente de infrastructură critică națională aparținând SRI, precum și a spațiilor publice adiacente, prin modernizarea sistemului de protecție fizică perimetrală și a sistemelor de acces, antifracție și antiincendiu pentru sediul Unității Militare 0356 București.

Prin scopul și rezultatele sale, proiectul-pilot va contribui la o abordare integrată, modulară și scalabilă a protecției unor elemente de infrastructură critică națională.

Rezultate propuse sunt: modernizarea sistemului tehnic de protecție fizică din cadrul Unității Militare 0356 București, prin dotarea cu sisteme IT&C și echipamente de monitorizare și alarmare, integrate la nivelul unei platforme software dedicate, precum și instruirea a 16 cadre ce deservește structurile specifice operative care asigură securitatea fizică a infrastructurilor critice naționale aparținând SRI și care să asigure exploatarea optimă a sistemului integrat de securitate fizică.

Detalii suplimentare privind implementarea proiectului puteți obține de la Serviciul Român de Informații, e-mail: relatii@sri.ro.

